



UNITATE ORGANIZATOARE: PENITENCIARUL CRAIOVA - PELENDAVA  
COMISIA DE CONCURS  
Nr. 8044 /PCPDJ/11.11.2024

Exemplar unic

### PROCES VERBAL

cu rezultatele obținute la **PROBA PRACTICĂ de VERIFICARE A ABILITĂȚILOR DE UTILIZARE A CALCULATORULUI** de către candidații înscriși la concursul de ocupare, din sursă internă, a unui post vacant de conducere din cadrul sectorului economico-administrativ – șef serviciu (producție agrozootehnică) la Penitenciarul Craiova - Pelendava (Anunțul de concurs nr.35671/ANP/30.05.2024)

Noi, comisia constituită prin Decizia directorului general al Administrației Naționale a Penitenciarelor nr.1169 din 04.11.2024, în data de 11.11.2024 am organizat susținerea probei practice de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului cu candidații înscriși la concursul de ocupare, din sursă internă, a unui post vacant de conducere din cadrul sectorului economico-administrativ – șef serviciu (producție agrozootehnică) la Penitenciarul Craiova - Pelendava.

În urma desfășurării PROBEI PRACTICE de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului, candidații au obținut următoarele rezultate:

Nr. crt.	Cod unic de identificare candidat	Rezultatul ADMIS/RESPINS	Observații
1.	PCPDJ-A-768	ADMIS	--
2.	PCPDJ-A-769	RESPINS	Absent

Proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului are caracter eliminatoriu, se evaluează cu ADMIS/RESPINS, iar rezultatul nu poate fi contestat.

Candidații declarați „ADMIS” la proba practică de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului se vor prezenta în data de **12.11.2024** pentru susținerea următoarei probe de concurs, respectiv Proba interviului, conform planificării afișată pe site-ul Administrației Naționale a Penitenciarelor și al Penitenciarului Craiova - Pelendava.

Candidații se vor prezenta cu cel puțin 30 de minute înainte de începerea probei interviului și au obligația de a avea asupra lor cartea de identitate valabilă.

PRESEDINTE:  
MEMBRI:

SECRETAR:

Subcomisia de concurs – proba practică  
de verificare a abilităților de utilizare a calculatorului:



OBSERVATORI SINDICALI:

1. AM/NU AM OBIECȚII \_\_\_\_\_  
2. AM/NU AM OBIECȚII \_\_\_\_\_